

Goleniów, 27.11.2018 r.

Znak sprawy: WOZ/ZP/3/U/2018

**Do wszystkich Wykonawców  
zainteresowanych udziałem w postępowaniu****DOTYCZY: ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA WYKONANIE BADAŃ WODY I ŚCIEKÓW NA POTRZEBY SPÓŁKI WODOCIĄGI  
ZACHODNIOPOMORSKIE SP. Z O.O. W GOLENIOWIE W ROKU 2019**

Wodociągi Zachodniopomorskie Sp. z o. o. w Goleniowie, jako Zamawiający informuje, iż w związku z ogłoszonym zapytaniem ofertowym wpłynęły pytania do warunków zamówienia.

Zgodnie z zapisem rozdziału XV pkt. 4 zapytania oraz wewnętrznymi zasadami udzielania zamówień wyłączonych spod rygorów stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień do warunków zamówienia i przekazuje ich treść wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziałem w postępowaniu.

Dodatkowo treść pytań i odpowiedzi została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: [www.woz.pl](http://www.woz.pl)

**Pytanie 1.**

W tabeli 1, pkt 5 „Kontrolny monitoring substancji promieniotwórczych” izotopy radu Ra-226 i Ra-228 są rozdzielone w dwóch wierszach.

Niestety podwykonawca wykonuje ten parametr jako ”dawkę orientacyjną”, więc te parametry są badane jednocześnie i tak też podawane są wyniki.

Proszę o zredagowanie formularza do oferty

**Odpowiedź:**

Zamawiający wprowadza zmianę w rozdziale III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, Tabela nr 1.

Po zmianie tabela nr 1 odpowiednio brzmi:

**Tabela nr 1:**

Lp	Oznaczenie próby	Zakres analiz 2018 rok	Min. ilość prób
1.	Fizykochemia Monitoring Parametry grupy A	Smak	500

2.	Fizykochemia Monitoring Parametry grupy B	Akrylamid, Antymon, Arsen, Benzen, Glin, Benzo(a)piren, Bor, Bromiany, Chlorek winylu, Chrom, Cyjanki, 1,2-dichloroetan, Epichlorohydryna, Fluorki, Kadm, Miedź, Nikiel, Ołów, Pestycydy, $\Sigma$ pestycydów, Rtęć, Selen, $\Sigma$ Trichloroetenu i Tetrachloroetenu, $\Sigma$ WWA, $\Sigma$ THM, Ogólny Węgiel Organiczny (OWO), Sód, Chlor wolny, $\Sigma$ chloranów i chlorynów, Utlenialność z $KMnO_4$ , Magnez, Srebro, Bromodichlorometan, Trichlorometan	91
3.	Bakteriologia monitoring Parametry grupy B	Escherichia coli, Enterokoki, Bakterie grupy coli, Ogólna liczba mikroorganizmów w 22° C	110
4.	Bakteriologia monitoring Parametry grupy A	Escherichia coli, Bakterie grupy coli, Ogólna liczba mikroorganizmów w temperaturze 22° C	850
5.	Kontrolny monitoring substancji promieniotwórczych	Badanie izotopów radu Ra-226 Badanie izotopów radu Ra-228	6

6.	Osad ściekowy	<p>odczyn pH, zawartość suchej masy, zawartość substancji organicznej, zawartość azotu ogólnego, w tym azotu amonowego, zawartość fosforu ogólnego, zawartość wapnia i magnezu, zawartość metali ciężkich: ołowiu, kadmu, rtęci, niklu, cynku, miedzi i chromu, obecność bakterii chorobotwórczych z rodzaju Salmonella w 100 g osadu, liczba żywych jaj pasożytów jelitowych Ascaris sp., Trichuris sp., Toxocara sp.</p>	28
7.	Ścieki	<p>Cd, Pb, Cr, Ni, Zn, Cu, V, As, Ag, Hg, fenole lotne</p>	28

Zmianie ulega również załącznik nr 1 do zapytania ofertowego, w zakresie tabeli nr 1.  
Zmodyfikowane załączniki zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego: [www.woz.pl](http://www.woz.pl)

**Pytanie 2.**

W p. III Opis przedmiotu zamówienia, podpunkt 3 jest zapis :

„Pobór i badanie osadów ściekowych odbywać się będzie z częstotliwością średnio 2 x w miesiącu w godz. 14:00-15:00”.

Nie zostały sprecyzowane miejsca pobierania. W związku z tym proszę o podanie :

- w jakich lokalizacjach będą pobierane osady ściekowe (miejscowość ,adres)
- jeśli będą to różne lokalizacje , to ile razy planują Państwo pobór w każdej z lokalizacji
- ponieważ podają Państwo konkretne godziny pobierania 14-15 – to czy podczas jednego przyjazdu będzie pobór osadu w jednej lokalizacji czy w kilku ?

**Odpowiedź:**

W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający przekazuje harmonogram poboru i badania ścieków na rok 2019.

W odniesieniu do godzin poboru podanych odpowiednio 14.00 – 15.00, zgodnie z harmonogramem umożliwiał pobór w jednej lokalizacji.

**DODATKOWO ZAMAWIAJĄCY WPROWADZA NASTĘPUJĄCE ZMIANY W DOKUMENTACJI POSTĘPOWANIA:**

1. Zamawiający wprowadza zmianę w rozdziale XI OPIS SPOSOBU OBLICZANIA CENY w ust. 1 pkt. 3).

Po zmianie tabela pkt. 3) otrzymuje brzmienie:

„3) wartość brutto stanowiącą sumę wszystkich pozycji w tabeli 1 (poz. 1-7), tabeli 2 (poz. 1-9)”

2. Zamawiający wprowadza zmianę załączniku nr 1 FORMULARZ OFERTOWY w zakresie Tabela nr 2.  
Zmodyfikowany załącznik zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego: [www.woz.pl](http://www.woz.pl)

**UWAGA! Odpowiedzi stanowią modyfikację zapytania ofertowego i są jego integralną częścią.**

SAMODZIELNY SPECJALISTA  
ds. Zamówień Publicznych

*mgr inż. Monika Brdoń*